

„ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ“

Г. ГРОЗНЫЙ

18 СЕН 1980

С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ

«Театр двух актеров» в составе народных артистов ЧИАССР, лауреатов республиканской премии Ленинского комсомола Нонны Надеждиной и Евгения Хавричева начал свой очередной сезон гастролями по городам Российской Федерации с новой программой «Будь человеком!»

В ней поднимаются важные проблемы нравственного воспитания советских людей, о которых говорил на XXV съезде партии Л. И. Брежнев и которые определены в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

В первом квартале нынешнего года «Театр двух актеров» побывал в Костроме, Иваново, Владимире, Курске, Орле, Туле. Выступать приходилось не только в концертных залах, клубах и дворцах культуры, но и непосредственно на предприятиях, прямо в цехах. Весну грозненские артисты встретили в Элисте и Майкопе. А совсем недавно Н. Надеждина и Е. Хавричев вернулись из длительной поездки по Уралу.

Сейчас в «Театре двух актеров» готовится еще одна новая программа, посвященная предстоящему XXVI съезду КПСС.

Л. ГРОМОВА,
заместитель директора
Чечено - Ингушской гос-
филармонии.